Cycle tennis de table

Fiche d’observation des coups réalisés en match

Joueur :

	Matchs
	CD
	Revers
	Totaux

	1e matchs
	
	
	CD =

R =

	2d matchs
	
	
	CD =

R =



	
	
	
	CD =

R =



	
	
	
	CD =

R =




Bilan de l’observation par le joueur :

As-tu fais autant de CD que de R ?

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Pourquoi ?

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Quel est ton point faible ? ……………………..

